



攸县警方抓获“欧洲杯”赌球团伙

5名嫌犯落网,涉案赌资超500万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/包寅) 8月24日,攸县公安局向媒体通报称,已破获一起网络平台赌博案,抓获5名犯罪嫌疑人,涉案赌资超500万元。

此前,网安大队在巡查中发现,有人利用“欧洲杯”足球赛事进行网络赌博,涉案金额巨大。

经办案民警调查发现,犯罪嫌疑人谭某某、易某、刘某某等人常年在网上发布欧洲杯赛事信息,吸引球迷加入微信群后,便在群中发布欧洲杯各场比赛的赔率,并接受赌客欧洲杯外围投注。

经进一步深挖线索,民警很快锁定了谭某某的踪迹。经过连续蹲守,民警在长沙某酒店成功将其抓获。随后,在攸县某小区,将其同伙易某和刘某某抓捕归案。

经查,自今年“欧洲杯”开赛以来,该团伙通过境外赌

博网站开设平台账号后,不断发展下线赌客,对于赔率不高、中奖几率不大的赌注进行吃单与玩家对赌。通过大额赌注在赌博网站投注,赚取网站给予的返利。截至案发,涉案赌资500万余元,从中非法获利50万余元。

目前,案件正在进一步办理中。

攸县警方提醒,任何形式的赌球行为,组织他人参与赌球的行为,在我国都是法律所禁止的。根据《治安管理处罚法》的规定,参与赌球情节严重,处10日以上15日以下行政拘留,并处500元以上3000元以下罚款。如果赌球参与者嗜赌成性,以赌博为业,或者招揽多人赌球,接受投注并从中抽头渔利,结伙聚众赌博,则构成赌博罪。如果建立微信群等通信群组作为赌博场所,将线下赌场转移到线上“虚拟场所”组织人员进行赌博,则构成开设赌场罪。

北交大高材生选择了株洲 在这里收获热爱的事业和美好的爱情

株洲晚报融媒体中心记者/何春林



人物名片

冯宇,河南省周口市人,1997年6月出生,硕士毕业于北京交通大学机械工程专业。2023年7月,冯宇通过“智汇潇湘·才聚株洲”校园招聘会,入职中车株洲电力机车研究所(简称中车株洲所)。

“来株洲,我选对了,这里不但提供了世界级的干事创业平台,而且还让我收获了美好的爱情。”冯宇如此总结他的收获。

在多个城市中选中了株洲

优秀高校毕业生始终是企业争抢的对象。对他们来说,毕业季的“苦恼”不是疲于投递简历,四处找工作,而是面对多家公司的入职邀请,如何做出正确选择。

毕业那年,冯宇收到了多家公司抛出的橄榄枝。这其中,有央企,有民企,有省会城市,有沿海发达城市。

理工男喜欢用数据和图表说话。冯宇搜集了上述多家公司的资料,包括企业的年报,涉及产值、利润、产品市场份额、发明专利、人才储备、员工晋升渠道等信息,再进行归纳总结,通过图表与数据对比,选出了最终就业目的地——中车株洲所。

“选择很重要,事实证明我选对了。”冯宇说,高铁是国家的金名片,轨道交通产业已成为株洲千亿级产业。这些年,株洲正努力打造国家重要先进制造业高地。这意味着他选择来株洲,尤其是加入中车株洲所,可以站在世界级的平台上干事创业,前景广阔,潜力无限。

“世界级平台名不虚传。”冯宇介绍,中车株洲所面向全球深耕交通和能源领域,构建了轨道交通、清洁能源、汽车与工业三大产业集群,为应届毕业生提供了可以充分展示才能的舞台。

冯宇的职位是中车株洲所轨道交通技术中心产品开发助理工程师。来株洲一年,他已经参与了公司面向新加坡、韩国、墨西哥等国家的重要项目。

冯宇说,身边很多前辈都是行业内领军人才,依靠公司“传帮带”师徒制,他能享受到“大咖”手把手指导,更快成长。

今年,冯宇获得中车株洲所2023届优秀应届毕业生荣誉。如今,冯宇的职业生涯愈发清晰。他说要努力向师父和优秀的同事学习,争取早日成长成为一名技术性专业人才,在轨道交通领域发光发热,实现自己的交通报国梦。

参加青年人才联谊,收获爱情

在株洲,对青年人才的关心不仅局限在工作方面,他们的生活同样被安排的妥妥帖帖。

我市已连续3年举行青年人才集体婚礼,彰显了青年人才与制造名城、幸福株洲的双向奔赴。市总工会、团市委、市妇联成立了株洲市婚恋关爱联盟,为全市广大单身职工群众搭建拓宽交际、展示自我、结识朋友的平台。该联盟已累计组织开展相亲交友活动67场,通过活动及一对一牵线,服务单身职工群众11200余人次,促成牵手1076对。

中车株洲所为新进来的青年人才提供了“五星级”公寓,配有电视机、空调、暖气、独立卫浴等。除此之外,公司还提供人才补助,激励青年人才干事创业。

“事业与爱情,一个也不能落下。”中车株洲所团委工作人员介绍,公司团委经常组织青年人才开展联谊、团建、运动会等,丰富他们的生活。

去年,冯宇参加了由团市委牵头、中车株洲所以及多家公司团委组织的青年人才联谊活动。他与一名女嘉宾互有好感,发展成为男女朋友。“幸福株洲,名副其实。”冯宇的脸上洋溢着幸福的笑容。

“住株洲的房子,拿一线城市的工资,干全球的事业。”冯宇说,来株洲工作之前,他在网上看到了这句话,当时感受并不深刻。来到株洲之后,实实在在体会到了这句话的魅力。

在株洲成家立业,买房是个绕不开的话题。准备在株洲定居的冯宇,经常会去不同楼盘看房。他说,株洲房子价格不高,很有性价比,按照他的收入,购房压力不大。

男孩不慎坠入江中 救协队员及时救起

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/罗志刚) 8月23日晚上8时25分,一名男孩跟着爸爸在河西湘江风光带天元大桥(株洲湘江四桥)码头处玩水时遇险,幸被此处值守的市湘江义务救援协会一线救援队员肖署文救助脱险。

已过处暑季气,室外仍热浪滚滚。湘江沿岸华灯高照,不少家长带着孩子下水消暑。一名男子牵着儿子的小手,在天元大桥西头附近戏水。突然,因脚底打滑,男孩一脚踩空坠入河里。不识水性的爸爸急得大声呼救:“救救我的儿子!”

一线救援队员肖署文听到呼救声,先向男孩抛出救生圈,嘱咐他抱紧救生圈,自己则迅速跳入江中,将小孩救上岸。

上岸后,那名男子紧紧抱着脱险的儿子,一个劲地向肖署文表示感谢。

入夏以来,肖署文主动请缨守护码头,发挥铁人三项式的救援本事,从湘江中救了多条鲜活的生命。仅在去年就救了4人,今年的救援数字仍在增加中。

“舞台剧+普法” 护航未成年人成长

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/卢航) 8月21日,涪口区司法局联合涪口镇人民政府,在坝坝村举办了一场主题为“舞台点亮乡村·青春守护成长”防性侵安全知识舞台剧乡村巡演活动。

活动现场,几场精心编排的舞台剧《僻静处,莫逗留,邀请伙伴一起走》《隐私处,莫碰触》《见网友,很危险》轮番上演。这些舞台剧都紧贴乡村中小学生的生活实际,通过生动的表演和幽默的对话,深刻揭示了潜在的危险与应对之策。

演出结束后,区司法局工作人员结合舞台剧内容,用浅显易懂的语言以案释法,并传授自我防护口诀,如“独行路,多留意;陌生人,不轻信;隐私线,不碰触;网友友,慎相见”等,这些朗朗上口的口诀迅速被孩子们记住,成为他们心中的安全“小卫士”。

涪口区司法局结合涪口区2024年暑假大学生志愿者“送法下乡”活动,通过“情景剧+普法”的形式将抽象的法律条文融入生动剧情之中,通过生活化的故事情节、逼真的场景模拟、生动的角色表演,让孩子们在欢笑与思考中增长见识,提升自我保护能力。

开奖 (开奖日期:2024年8月25日)

双色球	2024098期	03 08 10 20 30 31 02
3D	2024228期	2 9 8
七星彩	2024098期	2 4 3 9 5 7 9
排列3	2024228期	2 7 4
排列5	2024225期	2 7 4 1 2

质量安全的把关人

株洲晚报融媒体中心记者/高晓燕 通讯员/李鹏程 权良琛



在培训课堂上的肖艳玲。 企业供图

1 她是质量贯标者和把关人

大厂产品之所以能够保持质量稳定且精度高,在于有一套完善而严密的质量管理体系。

走出国门闯荡国际市场,破除市场壁垒的钥匙就是更高的质量标准。每一项标准都是一套指标繁多且要求严格的体系,肖艳玲就是那个贯标人。

作为一名质量管理者,肖艳玲是一名不断探索未知、开辟新道的“探险家”。她深知,质量是企业生存与发展的生命线,因此,她以前瞻性的视角,主动拥抱行业发展的浪潮。

将国际市场上的高质量标准拿回来,如果是生搬硬套,不仅不能达到效果,还会给企业带来很多麻烦,甚至有可能增加不必要的成本。因此,贯标人首先要做的就是对标准进行消化和转化,结合企业实际,精准分析,找出让企业能够快速达标的方法和指标,再将这套更具操作性的新质量管理体系在全厂推广、执行。

2020年,IRIS标准委员会发布了银级认证要求,肖艳玲立即在全公司开展对标培训,对标检查,打分找差距,协助各单位提升质量管理能力。在她的努力下,中车株机公司成为行业内第一家通过该标准银级认证的机车整车研制企业,不仅赢得了国际市场的通行证,更为中国轨道交通装备制造的质量标准设定了新的高度。

距离那时仅仅才过了几年,如今,肖艳玲又在积极筹备,准备来年帮助企业冲击金级认证。

2 高度浓缩总结企业管理经验

这些年,中车株机公司规模不断扩大,也相继在全国多地落地布局产业板块,质量管理涉及全公司30多个业务部门或分(子)公司。异地管理也对质量贯标带来了新的压力。

肖艳玲开始在管理模式上大胆创新。她参与推动的《轨道交通装备企业产品质量分层分级管控体系》和《异地子公司协同管控质量机制》项目,试行后大大提高了管理效率和响应速度,这两项创新成果不仅荣获湖南省创新委员会的高评价,更为同行提供了可借鉴的范本。

一边,是积极帮助企业追求更高等级的质量认证,另一边,是认真总结梳理企业在质量管理上的经验,以榜样的力量为更多企业带来参考。

在日常工作中发现并总结出规律,并不是一件容易的事。2018年,中车株机公司申报的《双创新·五安全质量管理模式》,荣获“中国质量奖提名奖”。2019年,中车株机公司申报的“轨道交通转向架全流程数字化质量控制技术与应用”项目,再次获评国内质量技术领域最高奖——中国质量技术奖,而当年,全国共授予9项一等奖,中车株机是全省唯一一家获奖企业。

为了准备中国质量奖项目申报材料,肖艳玲和团队成员连续走访了公司所有部门,只为了最大限度收集株机特色的基础素材,光写作经验材料就耗时3个月。最终,公司质量管理方面的优秀经验,被肖艳玲及团队成员总结为两本书,一本是公司质量管理方面的创新做法和优秀管理案例,一本是公司质量管理方面的业绩和荣誉。

连续2年获得国家级质量奖项的肯定,充分证明,她们的一番苦功没有白费。

3 把“惹人嫌”的工作做成“不讨厌”

对企业来说,质量管理是不可逾越的生命线,但对于身在其中的每一位企业员工来说,质量管理就是“顶头剑”。可想而知,作为一个不断制定出新标准,还要让全体员工心甘情愿把新标准之“剑”顶在头上的人,肖艳玲的工作看起来有些“惹人嫌”。

但事实上,肖艳玲在公司人缘很好,也常在公司内民主评议决定的各大奖项中榜上有名。如何把“惹人嫌”的事,做成“不讨厌”,她有一套自己的办法。

首先,就是要成为专家。质量管理体系,不吃透、不落实,就是写在纸上的条条框框,就是出了问题以后对处罚的“当头棒”。不搞纸上流转,也不生搬硬套,每一次要突破新的管理体系,肖艳玲都是自己先吃透。而对于公司内部涉及质量管理的各个部门、生产环节甚至工艺,她都要做到心里有数,如此,

才能接好标准“天线”和做好落地“地线”时,更具操作性,也更加有人情味。

在某项质量管理体系贯标时,需要增加一项新要求,即做好涉及客户商务技术要求的需求管理。简单来说,就是客户有哪些个性化、定制化的产品设计或制造要求,企业能够及时对接并响应。

那么问题来了,这项工作压在哪个部门更合理呢?要论起来,营销部门、项目管理部门、技术部门似乎都能沾边,但是又没有哪个部门能够完全接下。

仔细分析了部门需求后,肖艳玲改变思路,转头找到了“裁判员”,即科技管理部,由这个部门来牵头并协助其他几个部门共同做实客户需求,同时,引进软件,用数字化管理手段更加精准及时地跟踪客户需求,问题迎刃而解。

4 不遗余力传经送宝

“我个人的力量有限,如果能点燃他人的热情,就能形成燎原之势。”肖艳玲这么想也是这么做。

作为中国中车特聘的质量管理专家,她不遗余力地将自己的专业知识和管理经验无私地分享给新进员工及各分子公司的质量技术人员。她的课堂上,不仅有严谨的理论讲解,更有生动的实际案例。她把这些工作经验整理成课件或学习材料,放在公司内网上向所有员工公开,随时可查阅学习。

这些年,肖艳玲持续为中车株机公司新进员工、沧州公司和洛阳公司等近1000名质量技术人员提供各类

标准、审核知识和质量专业识等课程的培训,同时也为链上企业提供了质量管理指导,为中车株机公司乃至整个行业质量文化的培育起到了巨大推进作用。

在质量管理体系的完善与优化中,肖艳玲如同一位细致入微的“质量导航员”,她倡导“定期体检,预防未病”的管理哲学,让质量控制不再是被动应对,而是主动出击。她所推行的质量损失管控模式,率先探索并搭建起制度流程。2023年,她组织了28次质量体系审核,细致挖掘并高效解决了近300个潜在质量管理体系问题。

5 工作之外她也是优雅的生活者

这样的成绩,也激励着她的女儿共同进步。在她的榜样带动下,女儿也在去年考取了湖南大学。

肖艳玲还经常联合公益组织为福利院和边远山区儿童捐书、捐物、捐款,利用周末和节假日参与到书籍的募集、筛选、分类和打包工作中。经过几年的努力,已捐赠图书数百册,惠及儿童上百人。许多孩子因为这些书籍,燃起了对知识的渴望。

“快乐工作,健康生活。”肖艳玲还爱好羽毛球和跑步这些运动项目。对她而言,这不仅仅是一种锻炼,更是心灵的净化,让她在运动中找回生活的节奏感,更是自我意志的锻炼。“我希望自己是一个终身的学习者,责任的担当者,问题的解决者,优雅的生活者。”肖艳玲这样为自己定位,而她也确实做到了,也在用热情和激情感染着周围的每一个人。